
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини», 

спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини», 

розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу 

Національного авіаційного університету

За останні роки спостерігається зростаючий інтерес підприємств до 

міжнародних ринків, що стало ключовою економічною тенденцією на різних 

рівнях - національному, регіональному, європейському та глобальному. 

Поширення та активізація світової торгівлі є необхідною передумовою для 

досягнення успіху на цих ринках. Міжнародна діяльність завжди була та 

залишається важливою складовою політики країни, оскільки вона створює 

сприятливий інвестиційний клімат та сприяє взаємовигідній торгівлі. 

Підвищення престижу, збільшення прибутковості та розширення обсягів 

виробництва - це лише кілька основних мотивів, які підштовхують 

підприємства до виходу на міжнародний ринок.

Основною метою освітньо-професійної програми «Міжнародний 

бізнес» на спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» є підготовка 

висококваліфікованих фахівців, які будуть конкурентоспроможними не лише 

на національному ринку праці, але і на міжнародній арені, зокрема в авіаційно- 

космічній галузі. Ця програма розроблена з метою забезпечити студентам 

можливість робити значущий внесок у розвиток суспільства через підготовку 

фахівців у цій області.

Навчальні дисципліни, включені до навчального плану цієї освітньо- 

професійної програми, належним чином охоплюють всі необхідні професійні 

компетентності, вимоги яких передбачені стандартами вищої освіти для 

спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини». Особливу увагу слід



приділити досвідченому викладацькому складу, який активно залучений до 

інтернаціоналізації вищої освіти та дозволяє студентам розвивати відповідні 

навички та компетентності.

Однією з ключових переваг цієї програми є її відповідність вимогам 

роботодавців у формуванні програми дисциплін професійного спрямування. 

Це забезпечує студентам необхідні компетентності для успішної кар'єри у 

міжнародних економічних відносинах та міжнародному підприємництві. 

Аналізуючи навчальний план, що входить до освітньо-професійної програми, 

можна стверджувати, що він належним чином відображає сучасні вимоги до 

фахівців, які займаються міжнародними економічними відносинами та ведуть 

діяльність на міжнародних ринках.

Отже, освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» для 

магістрів на спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» в галузі 

знань 29 «Міжнародні відносини» є добре структурованою та рекомендованою 

для впровадження. Вона відповідає потребам студентів, вимогам сучасного 

ринку праці та сприяє підготовці висококваліфікованих фахівців для 

міжнародного бізнесу.


